HZRIU-IOVMIUVE

ZCUK series

(IFIUF )+ (BZINY K D=—XITBzD
Ov RICEER@RERII=I7)—vo U U5,

CUKZ U »ynOy FICEZRBERZRIT. B2/ ROO Y RERE S ZRBEIC L & Ui,

e
Ja‘,

O RoEimRalc EZRABE AN—ADRE,
=ZR/ Y KEYAT > FEEUET,

oy RFEIWIESH
A1 KRB
0 K REERE
(FEH:EY DT L— M

7.'-— I\Z,{ \ya'_
BERA— A UF:

D-AQ[E (F+T&AI— R AEEHL)
D-AQLIVE (F+ TH A 70— N HtEH L)

0w K3I528%)
010.016 +0.8° WSS — N A VF
©20.825.632 2= (02 - D-M9O[J&¢-D-MO[JWEHY (Fr 744 —R,
To g™ =0 = HEEL)
EZ b0y RghzEOY ROE=oH. =] ‘) . =X £ D-MOCIVEL-D-MOOWVE! (F+ TH At I— K.
EAEADHEIR. EZ f O K ' HERHL)
DY PREOEREAYET,
BHZERIBESE
OB Z/NY Ry KZ:02~050) T TRE
(fersm@saaLy (HBRL) BERADEZ F Oy RANEICTEE A

BZ/R— ~NEHHE: —101kPa~0.6MPa
EERIER DA MEL TS LSV ZDE. ) Y
ERAEDUTTIERLZS 0,

O REEE

F v TREICHN BB
I770—-RICHERTAE

B7227R— NEAEE: — 101kPa~0.6MPa

(N~ THF) R

759

T EX N AFBRBICEZREF 1T 3BEF A,

B

=[E
~l=

=8 <D 2
||| =



BZERIU)—-~O ) E

ZCUK series

BARTHE

zcuk[c][16][ ]-20] D
L A— bRy FERS
ZCDUKIC|[16] |-[20 _?_—m

HE R EBAR A—bRAVF
mst [D [&9W] BES] 7 rX1uFml ]
(BZEAIERESZ) ./ (OY FEERIRK) XA— P2 VFORBEIDEZLTE. TREISBLES

BaNEL) Y IDRR

[C] Frv mE ®Rl Fi—TWE -

D |Fvv mE, /Ny FEERE| |1010mm| K- aLomEs
Q

R

O FEE, Bl 16 | 16mm| [F@5 [ @5 F1—TRE HANETH— b 21 U FELDIBE
0w RE&E /Ny RBERA 20 | 20mm mzag [M5X0.8| 010.016.020.025 A= hRA Y FORBDFRTRLSIIS
25 ggmm " Re1/8 032 SICBEYET, () ZCDUKC20-20D
32 | 32mm TN [NPT1/8 232 1) A _
T | G1/8 232 SYIEEZ FO—2 (mm)

[ 10,16 [5.10.15.20.25.30 |
|20, 25,32]5.10.15.20.25.30.40.50]

) 0V NEE(Q.R)DBA.TF(G1/8) DEERHY E A,
BRAZA— b XA YTF 7~ 210 FBHORMEIEI, Best Preumatics No.@-1% TSR £ L\,

) T BRRE AT A vFERE [J-FRESm ], — T
e I el | 3| ®R ) - ac | amnt | mme OS] 3185555 | mmem
3ENPN) MONV_|_MON o ©
> — 38(PNP) sv.12v MOPV_ | M9P o[ o | ICeE
|  om T2V M9BV | M9B o © =
L 3B (NP MINWV | MONW | @ (@ @O © B
2% pwEmeesm |soxvr|a[ e | 2av 912V MePwV | MoPW O 0 | cE UL
1% 2% T2V M9IBWV | M9BW o © =
3B NPN FIMINAV | * MONA | O o o
7| Exin LR CexR) 38(PNP) Sviav FIM9PAV FIMOPA| O O @ O] O | '“FH
 om T2V FIM9BAV| F'MOBA | O |0 @O © =
i ) ol ey | — | BV | — | AV | ass | @ |—|@|—| — |cmm| —
B gaAYH o oy | 12y |100V [*7A93V| A93 | © @ @ @ — — [Ur—.
2 3 TOOVIIT| _A90V | A9 | @ |— @ —| — |ICEE| PLC

X1 KB LS 1 TOA— b 214V FId LREXORRICETFIEETT A\ ZIUCL I BROTK LRI T DD TEHY A,
LREXTOMKER ERRBICOEX L TIEUATHRI LS,
%2 1= RIgRS 1m& 1 713 D-A3DHDIISEE £,
X! —RgR=®S  0.5m GBS (Bl) MONW  XOFRDE|ESRA— 2V F XTUDTAVIRTFEGA— k24 v F DF#I3. Best Pneumatics
1

M (f51) MONWM IFFFEEEBUET, No.@-1% T8 2S00,
L (fl) MONWL %A 21 o PRI GRIBM U T,
z (f5) MONWZ
BZEA/NY B/ BARTREE o0 seny comaanticos LT P.I620[00 U yRR—E/ v K12 TS8R LA,
o OV FEIRBNALDIFE o /Ny FEHZETDIHSG
Sy F@(mm)l EERHOEEER L EE R o it L
02] o2 5] JAUE [02~08]o10~016[p20~032]040 050 ’—o'f(";';) =
04| o4 B4 | M4x0.7| @ = = = o - — T ERTISS
06| 96 | B5|M5x0.8| @ (] - - 06 06 5 Rzt
08| o8 fRREs_Mex1 | — L LJ - 08| o8 Xi1 | ZC(D)UKRI0
10| 010 B8 |M8x1.25| - - LJ L/ 10| 010 [®&5[ZC(D)UKR16~32]
13[ 013 tigg L BIOIWIOXT.25] — - | e | e 13] 013 ) X110/ K3 &
16| 016 N NBR 16| 016 02~08THMIZ
20 | 020 s PUEPEIN 20 | 220 TROHTT .
25 | 825 1] DLy dh 25| 925 e
32| 032 F JvEdL 32| 032 NTWER
40| 040 GN BEHENBR (02~016D%) 40 | 040 RDEDEIN
50| 950 GS[B&EHE> I L (62~016MD%) 50 | 050 TR EIN
15y K1 | RIS KNy KRR RN § ol e =
(EIOEDEISRC R b = AV 2. WRMNER
T [ —=m 2[4 6 [8]10]13[16[20]25[32[40[50] [WT ¥ |GN| o raoms,)
= i o ® 06 0 0 06 0 0 o o o o TR 7 (< _
c Ty IH| R C [ ¥ I T TN
2 FH T e[e|e 0o/e 000 D| =% ||GS
D 3 ST (62~016(DH)
B | ~OOF R -l-|l-|l-®e|l-|®e|—-|e| - e]|— B ~NOYH
= ~NOVR - |-/ 0 0 06 0 0 0 O (-X11135<)

760



azm7y—vovrouvy ZCUK Series

(==

AEESR — BZR7 -V h o) U FES Oy REmER)—(

A/ RER )

ot
He

F v ThRE —

ZCUKC

y
A

0
Het

oy TRE —

ot
Het

HY R ——

y
A

0
Het

HY R ——

ELRFv— -
arvrO=-VFa-7
IDK Series -

NOR/ERANO—IDFIFII—5ISBR
ETHBSEDERMHICKIBRENICHETR Ok
B HRETDBEENDHUET .

FOFII-HICRET IR TREOREEZ

BrlEL &9, 5¥4I3Best Pneumatics No.®

IDK Seriesz TSR EE,

— Bl —

— /%y REZET

— &St ——

— /%y REZRET

FHBIRIIP.762% TSR L&,

- ZPTou—x

(Kt mBEZEtiH CET)

ZP>y—-x

¥y RBEEOY 2 I)

EZ = ﬁ'

s
F 1 —TH4E (mm) 210 | 016 | 020 | 025 | 032
ERR z=5
fREEMES 1.05MPa
BEERAES 0.7MPa
RIEERES 0.13MPa__ | 0.11MPa
. —101kPa~0.6MPa
RER—HEN +) (B Z2IIER0~0.6MPa)
N s F— AL UFE: —10C~+70C (2L
BEBRS S URRRREE ﬁfr14v%ﬁr40t~+&m(ﬁﬁa§:9
Sl aeh
FHEZ FRE 50~500mm/s
CEPEY) e
2 hO—VESDHEE o
O Rk L DER %Y. BL Sy FEERTE)
THER EZS
@A/ E SHIIP.762% Z BB LS L)
3) F YT TOBEIE ERREROHNEL T LS ZOR ERBENR. > V5
AEAUTCIEA S0,
O K REEHEE (A B Y 1kHTL— MO Y K31AK)
I F 31— 7R (mm) [ 010 [ 016 | 220 [ 025 | 032 |
| 0v FREERE +0.8° | +0.5° |

| A BEERIEEE |

Fo o

| CERADHICR T HTALEE 0,

REFOTFRICDOEFLTIIE 1

1450, POF1I—% /HBEIEEE. #—FRAvF/ # ﬁ&s%l
IBIcDEF L TIFP.49~51% CHEL &L,

---------------------------------I

A /IE

OEYLHTL—rESIVFF1—TOTEMIC
BEANBNTLEE D,
EZ hrOw KO3 EY LD TL— b
EV)UEFF1—T EDOBTERERGAREED B
DETDOTHFIEZANBNTLES 0,
D) YR RRENBE D) Y IHDAK
EVEHAKICBEESZDENLHIETD
THREHFERNIDICTEESLLZE 0,

@EZ k0w RICEER MLO AN DR ST
LTLES N LG EBANMEEIE. TROFEE
ENVOUTCIERL LS,

SreEiE LY
[ F21—7A%&(mm) [010]016 220 [025 032
[5F8EE F V2 (N'm) [0.02]0.04[0.10]0.15]0.20)]

@EZ brOv RERICD—VZEET DEICIS.
E2 b0y REBRIGEX TIRARIRET. E
Z b0y RIZ ML DD bi;«b\;ob_?ﬁ%ﬁw
TLESE W,

@) I EEFT BIRICIE TROBERICTH
T REE L,

BIERET MILY
F1—TRE [KBERERL M| BEST LY
(mm) (mm) N-m
210 M3 1.08+10%
216 M4 2.45+10%
220, 925 M5 5.10+10%
232 M6 8.04+10%

761

H =

==
=2

IR
W=
o

£
2


http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

ZCUK series

EgE2 bO—2 5%
BRSUT] HEr A0 F. 0 FEW DR
ZEO—2 (mm) 2 FO—2 (mm) R GRFELAR)
F1—JREmm) | 5 70 | 15 [ 20 [ 25 | 30 | 40 | 50
10 ° ° ° ° D D — — {
16 D ° ° D D D — —
20 [ ] [ ] [ ] [ [ ] [ ] [ J [ ]
25 [ ] [ ] [ [ [ ] [ ] [ J [ ]
32 ° ° D D D D ° D
DY UFDEBHREHR ./ EER BN
F1—-THE RN ZEmEE fEREA (MPa)
(mm) (mm) (mm?) 0.3 0.5 0.7
10 4 66.0 19.8 33 46.2
16 6 172 51.6 86 | 12 R
20 8 264 79.2 132 185 W ORFELR)
25 10 412 124 206 289
32 12 691 207 346 484
F— b2y FEREGEERNMZ FO—2
BAA— F21 U5 ER
A—h2AUF
MR D-A9[] - D-A9[IV D-M9[] - D-M9IV D-M9IW - D-M9[JWV
1741 5 5 5
2714 10 5 10
PP AN
o0 FEimHRALDIZE o /Ny NEHEETDIBSG
X RIBZPT ) — 2 (W5 EZR AR - thia LB % A< 2 L, vy REZPL U —Z (/0 KB & ZEA S0,
SDOPZ] XY F(ZPT02~500001-B4~10) SDVZ N F(ZP02~50000)
T XY R (mm) = — ; /Xy F& (mm)
EX  (mm)|Z[4]6]810]13]16]20[26]32]40]50] U o5 W& I 5Tale[8[10]13]16]20][25]32]40]50
10/0/e @@ —|—|—|—|—|—|—|—|M4x0.7 10 _zn e ee e ——|—|—|—|—|—|—
égﬂﬁg 16 [@|®|e|®|®|e|e—|—|—|—|—|M5x0.8 §§3E3 16 ool ||| |—|—|—|—
ZoDUKC| 20 | —|—|—|—|®[@/® @@ ® [ |Mex1.0 eeRy 20 ——=—lele e ——|——|—
ZeDuUKal 25 |—|—|—|—|—|—|—|®|®|® e ®|Vaxi.25 e nukal 25 ——= === —|e e|e—|—
32 |—|—|—|—|—|—|—|e|e e e e Moxiz5 32 e e e e e e e N Y O
1) ZC(D)UKR10% ZERICH D15,/ VY RIFZPO2~08UL-X11%
TR SN/ VY FPRETEROHTT .
| A= RA Y F BB
4Xx04.2
- F1—TJRE| A B
X 10 703 ] 13
g 16 15 | 18
F’ 20 21 | 23
N o 25 27 | 25
L N 32 35 | 27
P9

762



ZCUK series
ZF— ;2 Y FEREHO

ZA— b 24y FEERMNE

(R FO—O I REHE) SSJORESS

D-Mo[ &
D-M9O[JWZ!
- B
D MQDI}I (22) o0 sp
D-A9[&! A 245 A __ (245)
\
o o o
©ln . @
I AMJ
RO — : —@r - oy
— AFJ
W B
AMV
() PHEIR D-AIB DTETT, o
-X185
B9E
R
D-Mo[IvE!
D-MO[JWVE!
D-MO[JAVE!
D-A9[IVE!
A 20(22) A . 20(22)
i
1 |
¢ @
) am—"r @
W B
( YRYEID—-AIIVDTETT .
(mm)
F1—JWE | D-A9C]- D-A9CIV | D-M9L] - D-MOIW | D-M9CIV - D-MOIWV D-M9[JA D-M9[JAV
mm [A[B[w|[Aa[B[w|Aa[B[w|Aa][B]JW]|]A][B][W
10 125 3 |-15()]16.5] 75 | 25 [165] 7.5 | 05 | 165 75 | 45 | 165] 7.5 | 25
16 16 | 4 205 20 | 8 [15] 20| 8 | 0o [20] 8 [35] 20| 8 | 2
20 20 | 6 |45 24 10| 0 [2a | 10] 2 24 10] 2 [ 24a]10] 0
25 225| 7 [55(-3]26.5]115|-15|265|115]-35|265]115| 05 | 265 115] -1.5
32 235| 8 |65(4]27.5]125]| 25 |275]|125]-45|275[125]| 05| 275|125 -25

E1) EROMBIZ MA—IITY RRHICEIFDA— b 24 Y FORIIEICH I SEETY,
EROBEICHNTIEA— b2 Ay FOFEBREEEDD L ARENET

E2) RAWDV A F ARRTEDBE. > /91&%%; YRBINDOERTE B ET

5£3) 52 FO—UB LV 102 FO—IDIFE  BEBEDRFTH — b 21 v FAOFFLENEEP27 DA — XA v FHERICONS 2IBENHY &
ERE EDWLLZ&J:%@(EJ:UWNAWVW&F%(EL ELEET A= bR FHERICHET DNBERE (1T HDBE - BEICA > AT
BRL2TNDIBE 2T DA — b XAV FDF 2 DHER) ZRMEL T LS,

E4) /AW ( )W&?@LID*A9O\A930)Q‘5£T?D

E)EETE (mm)
. F1—THE
A= [ R Y57 10 16 20 25 32
D-A9L]. A9V 6 9 11 125 4
D-M9]. MLV
D-M9LIW. MWV 4 5 7 7 7
D-M9CJA. M9LJAV

KIDEZEDLHPITHY RETDEDTIEIHY) AL (IIS5DEL30%EE)
BEDEREICELURESELT DBENDHU T,

763




ZCUK series

ZF— ;XA FEFQ

74— b 24y FEREEE

ML THRETSHDITERICDONT

A= M2 VF/ETV =YD U VFTEBRATE Y FHTFRIC
RIPERBTIIA— b A Y FHBEETDENNBDDTZN
EOBREE DTS IEGE T FERTERB T IRADIBEI.
oIV RTDREBEASH I TOTHM® HS S —IL FR(MU —
S025) &7 — b RA Y FIERT DU VI DB DUBICRETL
TLIEE W GHlIIBBEE S 0)

IV RREFRALENE A=A Y FORIEOREAE LY
ED

F 1 —7RE(mm) B33 EYF L(mm)
10 20
16 33
20 40
25 46
32 56

=)L F1R (MU-S025) D13k

EE

ME:TI5A MRRT VLM, EE 1 0.3mm

36 EESHNIEICT S VIO FIHAEETT .
HERXR
—
BERE/ZF— b2y FF( ) msmEds— 21w FD-A3HDIBE (i
Tz Fa1-—THE ) 2FZ ~O—2 (mm)
i (mm) 5 10 15 20 25 30 40 50
- 63 69 75 81 87 93 — —
(68) 79) (85) ©n ©7) (103)
16 103 115 127 139 151 163 o o
(128) (145) (157) (169) (181) (193)
180 204 228 252 276 300 348 396
ZEIDURE 2y 214) (244) (267) (292) (316) (340) (388) (436)
- 304 343 382 421 460 499 577 655
(358) (402) (441) (480) (519) (558) (636) 714)
32 514 574 634 694 754 814 934 1054
(587) (652) (712) 772) (832) (892) (1012) (1132)
T 49 53 57 61 65 69
(54) (63) 67) @n (75) 79) — —
T 79 86 93 100 107 114
(104) (116) (123) (130) (137) (144) — —
145 159 173 187 201 215 243 271
ZEADUR 2 (179) (198) 212) (226) (240) (254) (282) (310)
25 259 279 299 319 339 359 399 439
(313) (338) (358) (378) (398) (418) (458) (498)
- 421 451 481 511 541 571 631 691
(494) (529) (559) (589) 619) (649) (709) (769)
P T 1
1 BERRTAERICEHBOERA — bR Y FLUSMIETEA— AV FOERSHAEETT, I
| XEEAA PRV TFICE TIPS HLHY B, Best Preumatics No.@-1% TSR 2E 1, 1
. ¥/ —VILUO—X(NC=biEs) s 74— k24 v F (D-FOG, FOHRE) £,d ) &£ 9 DT, #ld. Best Pneumatics No.@-1%& TSR 2, 1
I on o o o o mn e mn o en e mm mn e Em e Em S S EE EE EE N EE N SN SN SN SN N EE SN SN NN N SN BN EE BN EE Sm B Em e Em -l

764



1BiER
F+yTWME-$lLy17 ZC(D)UKC
210

azm7y—vovrouvy ZCUK Series

A= b2 T
ai ”T\@ \T‘:G @ ® u@@@@@/ @fl (/5; @
/ WALV ) T e
/ VM T 1
ool E==—" mmg
v e =
Eo1 o rmmm AMJ
W AA ZC(D)UKDDi5E
AFJ
AMV
Sis
X185
016~032 =
me
A= 2AvFH L
® @@@ VREPP P OP B
f A\ A '
/J
|
i
Il
/
/J
e Ny REERT
ZC(D)UKDD5E
HIEAA
B BB &
= S [ &S 3 HE &=
1 [ 2UvsFa—7 BE7ILVA K 13 Fon— oLy
2 |0y Fh/N—B Z0%—k 14| #a —
3 [ *vv7 7ILRA R 15| A—b2AVF —
4 [EZbY J0%—k 16| Ov k%l v b FEL] 2O%—h
5 [Exbh>OvE 17 E2 bV HRST Y b NBR
6 | Tyia #18 | ERRVINYFY
7 | 7L—F ZUTIWHoE #19 | Ay ENyEY NBR
8 | A4 FOY K %20 | HZRT Y b
9 | Tva w21 | FrvTRART Y b
10 | ABRMRILE 04—k 22 —NTvit FEFESBHR-NBR
1] ABRMIEHRL ZOX—F
12 RBRERLE —UTIHoE
TR/ NV F Y B
vy TERE
F1—JNE/ R
FERES 010 016 020 925 032
ZCU10-PS | 7ZCU16-PS | ZCU20-PS | ZCU25-PS |  ZCU32-PS

XNy F oy 3T =2/ 0 (10g) AfSBENE Y.
T =218 O DHRBITIBEISTREBRICTFRL TS,
JY—2H&:GR-S-010(10g)

D DN —REBOTNETNDT, FEF1—TDFBESICTFRL TS,

765



ZCUK series

210
F— bRV FF
w BHAPDE WNVDORDE O
/'/ li\ ? \\ \ \? \f%\\ \\CP [ / // /
\| P
7_’,’ ]
™M A
Eﬁﬂ /5y KBS R
=P
BFEAA ZC(D)UKRMDi5& \ | |
©® DB e
216~032
A= b 21T
(D)

— 5

Py /%y KEERE

ZC(D)UKRD15E | ]
BiEAA \‘ \\
|
© ® JD o
A As B
= B fBE &S 2 HME 5%
12U 5Fa—-7 BE7IYAL 13| Fvin— oLy
2 | OvKA/N—B JO4—hk 14| @R —
3 | Oy RAN—HIR 7N A~ 15| A—bRAYF —
4 | EX bV TFIVIZOLEE JO0X—h 16| O R&ElRFY b k3R J0X—h
5 | ExbrOvE 27V L2358 17| EZX bV HRT Y b NBR
6 | FJvia BIE 18| YTy b e ] 016DH
A TN LEe —UTHo= 19| #AZRTY b ol160F
8 | A1 kROY R 2T VL8 #20 | E—R bUNyFY NBR
9 | Twa Bxs (A NN=PAAVE 2
10 | AARAFRL e IOX—h 22 | HRT Y b
11| AAERGESHRAL ] JO0X—h 23| —=IIyiy [EXESBR-NBR
12 | RARERL b KERE —YUTILHDOE

RigEm/ N E Y b

Oy REE
F 21— JRE/AREE
FRES 210 I 216 220 I 225 032
CUW10D-PS | CUW16D-PS | CUW20D-PS | CUW25D-PS | CUW32D-PS

XN FEY MDD —REBODTNETDT, EF1—TDFERESICTFERELTILES L,
XN F Y MIETU—2/3v 2 (10g) MBS hE T,

D) =218 I DHRBIIBEITTRRBICTFRL T LZE N,

41 —2&&:GR-S-010(10g)

766



azmru—vovrouvy ZCUK Series

ERAERE: v TEREOY RERTK Bl
ZC (D)UKC[Fa1—Tm&E

210 I—=ILTYr 2x03.2i8L REBHBOE
By 2xM5x0.8

¢ Y o—1- . %
o
JJ 30+2h0—2

| 165 |
M4x0.7 12 HTERBRROE
3 1l
1 “I/ ] ]
D 1
<= = @@J’, —
Nl o - E-tiﬁjj ;
2X03.2/@L
L1087 AXoBREOEY
21 36+2AhO—2 20+ZA~0—2
T7+2X2ANO—2
216~032 REsR0E
2xoPEL /2><M5><O.B(0320)i>t2><1/8)
REREEAOE
\2XePiE L
| axoTE<Y
S+2O—2 __SA+1I\D49
Z42x 20— -1
mz BRI MO %E AT a8 | clod|ob| E| F|FK|FL|FY |GA|GC
- TFERER— NEZREREA—  (mm)
ZC(D)UKC16 M5x 0.8 M5x0.8 5~30 11125/ 20 [ 32| 2 | 6 | 7 | 8 | 13| 17 | 28 164 31
ZC(D)UKC20 M5x0.8 1/8 5~50 121426 40| 3 | 8 | 9 | 8 |16 | 20 | 33 [ 19 [33.5
ZC(D)UKC25 M5x0.8 1/8 5~50 |15.5/ 18 |32 |50 | 4 | 10 | 10 | 10 | 20 | 22 |43.5[21.5] 34
ZC(D)UKC32 1/8 1/8 5~50 |19.5] 22 |40 | 62 | 5 |12 | 11 | 12 | 24 | 29 |51.5] 23 [34.5
L H|J|L MM |oP| Q |QA|R| S |SA oT Y z
ZC(D)UKC16 26 | 14 | 5 | M5x0.8 |4.5| 4 | 2 | 12 |30(40)[19.5/ 7.6:826.5 | 15.5 | 75.5(85.5)
ZC(D)UKC20 2916 | 6 | M6x1.0 [55| 9 |45 16 |36(46)| 21 | 9.3%=9 [19.5| 86(96)
ZC(D)UKC25 33|20 | 8 |M8x1.25/5.5| 9 |4.5]| 20 |40(50)| 21 | 9.3%&8 |24.5| 94(104)
ZC(D)UKC32 | 42 | 24 | 10 |M10X1.25| 6.6 |13.5| 4.5 | 24 |42(52)] 22 | 11:%&11.5 [30.5] 106(116)

( YRTEG A~ bRA Y FHDBE E1)ZCUKC16-5DMDIBEF. 14.5mmEE ) &9,

767



ZCUK series

BZEARE:++ v TREDY FERRRK: /Y FEZR

ZC(D)UKD[F2—7m&—-[2ro0—2|D

210
2xe3.2BL EEREROE
JXw R (ZZCUKD10R
(Z;’OZ~08UE%‘-X11)&‘[§H%<7:'&L\O 2xXM5x%0.8
\\ / o
o @ S
@ & > - I
’7_] 30+RhO—7
8.5
185 HRREEROE
. \Msxoa
< ' '
R4 ; T
= I ]
o | E&:mi‘@;@m_‘, I
] - ¥ |
¢ S @Or—er—— =
et \4Xo6REES )
21 36+ARO—2 _L20+Z?\D—7_
77+2X20—2)
016~0232 REEROE
/2><M5><0,8 (032D 1/8)
- <
/ [e)
< L — El 1
= e
.. | — |
JURBZPI—ZEBREEL, -
T E, [CoREi HEREEROE
, - \
iz
o e’ e
OE @y ,@ — .
= = o ! @ i3
T T\ 2xePEL |
FK L j \@
B [Ts+RRO—%  |SA+ZhO—%2
Z+2xARO—2 |
s imra —

o ERRLE 2 NO—2 G| \

Bz SRR NEEREF=R (mm) oA| A'| B | C |oed|eD| E | F |FK|FL |FY |GA|GC
ZC(D)UKD16 M5x0.8 M5x%0.8 5~30 5 | 7 20|32 2 | 6 | 7 | 8 | 13|17 | 28 1165 31
ZC(D)UKD20 M5x0.8 1/8 5~50 |66 8 |26 |40 | 3 | 8 | 9 | 8 | 16|20 ]33 19335
ZC(D)UKD25 M5x0.8 1/8 5~50 8 | 9 32|50 4 |10 10| 10 | 20 | 22 [43.5[21.5] 34
ZC(D)UKD32 1/8 1/8 5~50 [11.5[10.5/ 40 |62 | 5 | 12 | 11 | 12 | 24 | 29 [51.5] 23 [34.5

Bz H|J|L|oP|Q|QA|R| S | SA oT w Y z
ZC(D)UKD16 26 (14| 5 45| 4 | 2 | 12]30(40)|19.5| 7.6®26.5 | 3.5 |[15.5] 75.5(85.5)

ZC(D)UKD20 29 16| 6 [55] 9 |45]16[36(46)| 21 | 9.3%=8 | 5 [19.5] 86(96)
ZC(D)UKD25 3320 | 8 |55| 9 [45|20 40(50)| 21 | 9.3®=9 | 5 [24.5] 94(104)
ZC(D)UKD32 42 |24 [ 10 |6.6|13.5[4.5| 24 | 42(52)| 22 | 11&=11.5| 5 |30.5] 106(116)

( VRPEB A= 2V FHDEHE F1)ZCUKD16-5DDIFEIF 14.5mmERL ) FT .

768



azm7y—vovrouvy ZCUK Series

BEZMAERE: 0y FEREDQ Y FEiRfzik: St UMY

ZC(D)UKQ[F2—7AE-[F0—2]D

210 =TI 2x03.28L REHROE 04/02.5 ILYYF1—T(TU0L25) &= &
\ / . /2xM5x0.8 /UM OYF2—T(TS0425) Z AT,
_sz /
g @ f,( é:_mﬁr I
S . <
_7_] 16 2
16.5
12
M4x0.7 < \ .
; 3 T i
g g,—\\i@
EPE Y =l |
NEESE &l SO m— T——
\2x03.2iL
. |10 8.7 \4xob6Fa5mE<Y 5,
- é— L2 36+2h0—2 6 7+2N0—2
70+2x2h0—2
216~032 mEEmOE
2XoPiEL //2><M5><0,8‘([a32(7)f7x2><1/8)
T S G I =
=Dy I:EJ GG
MM FL . [GA
REREREDE
2 - /b (o160 ERA)
& / M5X0.8
1I$ e - :
ki =ik B N ARIDE
Z@AmhL ‘ AN |
A 2XoP#EL
(A" [FLE] AxﬂT@wS g{\;a
H S+ARO—2  SA AT
L T ZvaxApo—s o (10)
mat BERLIE ZPO—2BE o\ T a8 c|od|ob| E| F|FK|FL|FY|GA|GC
= TrERER— NEZRER—N (mm)
ZC(D)UKQ16 M5x0.8  [¥2M5x0.8 5~30 11 [125/20[32[ 2 | 6 | 7 | 8 [ 13][17 ] 28 V165 19
ZC(D)UKQ20 M5X%0.8 M5x%0.8 5~50 12 114 |26 |40 | 3 8 9 8 |16 |20 | 33 | 19 |21.5
ZC(D)UKQ25 M5x0.8 M5X0.8 5~50 155/ 18 |32 |50 | 4 | 10| 10 | 10 | 20 | 22 |43.5|21.5| 22
ZC(D)UKQ32 1/8 1/8 5550 195/ 22 |40 | 62 | 5 12 11 112 ] 24 | 29 |51.5] 23 |22.5
B H|HA| J | L MM oP| Q |QA| R S SA oT Y z
ZC(D)UKQ16 26| 5 [14] 5 | M5x0.8 [45] 4 | 2 [12]30(40)[ 7.5] 7.6;%=6.5 [15.5|68.5(78.5)
ZC(D)UKQ20 29| 5|16 6 | M6X1.0 |5.5]| 9 |4.5]/16(36(46)| 9 9.3%&8 |19.5] 79(89)
ZC(D)UKQ25 33| 5|20 8 [M8x1.25|5.5| 9 |4.5|20 |40(50)| 9 9.3FE9 [24.5| 87(97)
ZC(D)UKQ32 42| 5 | 24|10 [M10X1.25/6.6(13.54.5| 24 [42(52)| 10 | 11®&11.5 [30.5] 99(109)

( VRTESA— DRV FROBE

7E1)ZCUKQ16-5DDIBEIF 14.5mmEB N &Y, F2)V 7Y MIDTEEBIET,

769

2

=z
~ll=

=
=
=

EH (<D
B3
o



ZCUK series

BZERAIEE:OY FRED Y FERTR: /Ny FEZERT
ZC(D)UKR[F2—7m&-[x+to—2]|D

210 JSyRIFZCUKRIOR )
(ZP02~ 08U -X ) E A< 2 &\, 2x03.28L  BEEROE  04/025 SLYYF1—T(TUD42E) Il
\ o / 2XxXM5x%0.8 //‘J7'\‘J'4D‘J?J—7(TSO425)Efﬁﬁ%(?ﬁ&uo
_ T /'
o 3
< ©
7 16
165 |
12
1—,_‘— < ' '
f 8| — 1 v
-4 ) =
AR AT - B " '@ u
N S LD]’ - [t} L ‘
= d o B ® }:IL—LE_A
1
I \2x03.218L
» <5 [ 8]l7] \axesmasmcy sl
TS L2 | asstaro-s 6 | 742ko—o
70+2%XR~O—%
~ REESOE
216~032 2XoPiEL /2xMBX0.8(0320%2% 1/8)
— AT
et e
JOYRBZPYY - AR ALY f) ‘
_FL GA GC
HEREEHNE
T/ Ururoie0sEm)
— O | /[ m5x08
Nk . = s
By & —
2%oPEL
Bl WOTECY HAT
S+ARO—% |SAAMI
L Z+2X ARO~2 (10)
3 imla —_ 5
o ERRLE 2N O—2 66|
B e I (] e6A| A | B | C|eod|eD| E| F |FK|FL|FY|GA|GC
ZC(D)UKR16 M5x0.8_ |[Z2M5x0.8 5~30 5|7 |20[32]| 2 | 6| 7 | 8| 13|17 | 28 [165 19
ZC(D)UKR20 M5x0.8 M5x0.8 5~50 |6.6| 8 |26|40] 3 | 8 | 9 | 8 [ 16|20 ]33] 19 215
ZC(D)UKR25 M5x0.8 M5x0.8 5~50 8 | 9 [32]50] 4 [ 10| 10| 10 | 20 | 22 [43.5[21.5] 22
ZC(D)UKR32 178 /8 5~50 |11.5/10.5]| 40 | 62 | 5 | 12 | 11 | 12 | 24 | 29 [51.5] 23 |22.6
B H|(HA| J| L |oP|Q|QA|R| S |SA oT Y z
ZC(D)UKR16 | 26| 5 | 14| 5 |45| 4 | 2 [ 12|30(40)| 7.5 | 7.6=6.5 | 3.5 |15.5/68.5(78.5)
ZC(D)UKR20 [ 29| 5 | 16| 6 |55| 9 [4.5|16|36(46) | 9 | 9.3%28 | 5 [19.5] 79(89)
ZC(D)UKR25 [ 33| 5 |20| 8 |55| 9 |4.5/20]40(50) | 9 | 9.3%29 | 5 |24.5] 87(97)
ZC(D)UKR32 |42 | 5 | 24|10 6.6[13.54.5| 24 [42(52) | 10 | 11%=11.5 | 5 |30.5] 99(109)

( VRTESA— DAY FROBE

770

JE1)ZCUKQ16-5DDIBEIF 14.5mmE L) £

A2)V T MIDTEEB)ET,



azm7y—vovrouyy ZCUK Series

LNy FREDIBEDTER
Oy REHHRK - HRL

Fa1—TAE:010 I F1—TAHE:016~032
o o] F :
= =) ),
HQ X :
HP. 1 Ha - >
= -

S EEAEE DL e ROSE s
N 1) W 1)
¥~ IR FEmm[ 2 [ 46 8 [10]13]16]20[25[32]40]5010[16|25]40] 6 |  [10[13[16]20[25[32]40]50| = 7 FE& [a

o0Q 2648 719 = === |-|-|-1-1-[=[=[-[719[-[-[-[=-[-|-1-1-
§ggg§ﬂ§g}g Ha 9810808108 — [~ | = |~ |~ [~ |~ [~~~ |~ |~ pomas — | = [~ [~ [~ |~ [~ |~|zerO0084 [,

HP 3653653650365 = | = | = | = | = = [= = === [= Braprs = | = = === = =

oD@ _|2.6/4.8 7 | 9 [12[15[18] = | = |=|=|=[12[i8|=|=]7 ]9 [12[i5[18[ == |=|=|=
ke e e Tieslog o 195/21]21 o1 5] — | = | = | = | = [palos] = | = [050525 5[0 = | = = | = | = |zeromes  |AMV

HP_ [AL5/A15/41 5154442 d25] = | = | = | = | = [45]46] — | — [425/425[46 /48550 — [ = | = [= [ = -
20(oyuKca0| 09|~ [~ [~ |~ [12]15]8|23[28[35] — |~ [12[18[28] — | - [~ [12]15]18[22[27]34| — | s
e e Ha [=[=[—[—[21[21}1523[23}35 = |~ [24[25]29 = | = |~ [25[s75/20/325(33]38] — | = | zPTCICIIB6

HP | = | = | = | = [44|44 445]46]46i65] = | = [47]48]52] = = | = [48/504]5255.566]61] = | = mE
20(0)UKCas| 209 | === [= [~ |- [23[2835[43]63] — | - [26[43] = [~ [~ [~ | - [22[27]34]43[63 3
e KSae|HQ [ === === |—[oo[20pes[32]33] = | = 35426 — | | = | | - [385/30| 44147515 zPTCII B8

HP | = [ == [ = [=|—|—|54|54]545[57 58] = | = 60675 = | = | = | = | — [s3.564]69[725765

oD@ | = || == |=|-|-[23]28|35[43]63] = | = [28]43] = | = | = | = | - |22|27|34]43]53
§g§gggﬁgg§ HQ | = [— |- |- |- |- [32[32]25[35[36] — | — [38855 — | — | — | — |- [¢15]42|47 505545 zPTOIOID-B10

HP = [= === |- |- |64]64]645[67]68] = | = [70[778| = [= [= | = | = [135]74[79]2.5865

O REiRRA - /Ny FEZERT
F1—THE:010

. =
Eesl

(HP)

R I .
0 il ) 1)
¥R FEmm[ 2 [4 6] 8 [10]13]16 LIS [FEES

oDQ (260287 [0 —[—|-[—[=[-[-[-[—[-[-[-[-|-[-[-[-|-|-[-[-[-|®
Ko Ha T1010[10[10] = [ = [= [ = [= [= [=[=[= = [= [~ === [= [~ [~ [= [~ [~ [~ |zpOuDx11

WP [26126[26]26] = = | == === =|=|= === |- === |- |- == |-

oDQ 260487 [0 [= === === == == =7 o === = = ===
e e _Tiala[ig[i2[ = [—[=[=[=[= [~ [=[=[=[=[=[13[13[ = [ [~ [~ [~ [-[- [~ |zp00D

WP [31[31[31 31— [= = [ [= === I= == [=[32[32[ = = === = ==

oD@ || —|—[-|12[15[18| = [—|— |- |-[12[18] = |- |- |- [12[15[18] = |- |- |- |-
P KR HQ [=[=[=[=[12[12[128[= [ = [= [=[=[16[16] = [= | = |~ [16[185[20[ = [ = [~ [~ [~ |zpO00

HP | — |- |- [—[33[33/338| = | = [ = | = | —136]37| = | = | = |- [37p8s[at | === [ |-

oDQ == [=[=|-|-|-[2328]35] == [ [— |28 == [= || - |- [22[27[34] = =
s [=[=[=[=[—[—[—[14]1aes[ = [=[=[=T20 = [~ [ == [~ [~ pas2aleo] = [~ |zpO0ID

WP [ === === —38]380385] = | = | == [44] == |— = || [i7548]53| — | =

oD@ [~ [—|—[-|-|[—[-[-[-|-143[B3|—[-|-[43| - [ |- |—-|-1- |- |-43]53
§g§3§3§gg§ HQ |~ ||| - [~ [~ [~ || —[850195 — | —|—leo| — |~ |- |- - [—|—|—|34]38|zPO00

(I e e e e e el el e e e ) 5 e e e el e e e e e I e

) /%y RERZPOUO-X1 1 FREDHTT,

[HBEETE Dy rEtshts TOaHBRLET.)

Oy k%R b =Dy iy
o d D&
= (=]
o f\\ o
[/ oo
VAV %
H B i ME DS FEIERIR
WE R /tyEs— NBR
HRRE |BMF1—JREmn) d H[B[C][D RARE BT 1— A (mm) t D
NTP-010 10 M4X0.7 |24| 7 [8.1]6.8 WCS4X0.7 10 1.2 11.5
NTJ-015A 16 M5X0.8 4 8 19.2|7.8 WCS5X0.8 16 1.2 12.5
NT-015A 20 M6x1.0 | 5 | 10[11.5/9.8 WCS6X1 20 1.2 14.0
NT-02 25 M8x1.25| 5 | 13 [15.0[12.5 wCssx1 25 1.6 16.5
NT-03 32 M10x1.25] 6 | 17 [19.6[16.5 WCS10x1 32 1.6 18.0

771



	真空用フリーマウントシリンダ ZCUK Series
	型式表示方法、真空用パッド／型式表示方法
	仕様、ロッド不回転精度
	標準ストローク、理論出力表、シリンダ型式－適用パッド
	オートスイッチ取付
	構造図
	外形寸法図
	パッド取付の場合の寸法表



